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ПРОГРАМИ ЕКСКУРЗИЈА 

 

I РАЗРЕД  

 

Екскурзија првог разреда, дводневна , једно ноћење,  1 пун пансион 

Дестинација: Богатић-Сремски Карловци- Сомбор- Суботица -  Палић –  Нови Сад-Богатић 

Време реализације: 16-17. мај 2025. године. 

1. дан Богатић– СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ – СОМБОР– СУБОТИЦА 

Полазак у 07:00 са паркинга испред школе. Вожња ка Сремским Карловцима са паузом за посету манастиру Крушедол. 

Наставак ка Сремским  Карловцима,  посета Патријаршији, Првој српској гимназији, Саборној цркви. Наставак пута ка 

Сомбору..Обилазак Сомбора у пратњи водича: Жупаније, Градске куће, Градског музеја и Цркве Св. Ђорђа. Наставак пута ка 

Суботици, долазак и смештај у хотел. Вечера. Ноћење.  

2. дан  СУБОТИЦА – ПАЛИЋ – НОВИ САД – Богатић 



Доручак.Посета Градској кући у Суботици и обилазак центра града. Слободно време до ручка, обилзак зоолошког врта на 

Палићу и шетња поред језера. Затим наставак пута према Новом Саду, пауза за слободно разгледање града. Поподневни 

полазак ка Богатићу са доласком у вечерњим часовима. 

цена треба да обухвати:  

 

 Превоз туристичким аутобусом високе туристичке класе, који поседује све неопходне атесте и дозволе, као и комплетну 

опрему (клима, грејање, аудио-видео, ДвД) са укљученим трошковима превоза, са бројем седишта који одговара броју 

пријављених учесника путовања; 

 Смештај у једном хотелу у са 4* у центру Суботице на бази једног пуног пансиона, за наставнике 1/1 и 1/2 собе, а за ученике 

1/2, 1/3 и 1/4 собе, са сопственим купатилом. 

 Обиласке према програму уз тумачења лиценцираног туристичког водича; локалног водича преме програму; 

 Улазнице за обилазак Патријаршијског двора у Сремским Карловцима, гимназије Сремски Карловци, галерији Матице 

српске, градске куће у Суботици, Зоо врта на Палићу; 

 Гратисе: 1 гратис за ученика на 10 плативих ученика, гратис за близанце (1 платив, други 50%), гратиси за одељењске 

старешине; 

 Трошкове путног здравственог осигурања;  

 Трошкове платног промета агенције, организационе и друге трошкове путовања. 

 Трошкови за лекара пратиоца групе током путовања; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II РАЗРЕД 

 



Екскурзија другог разреда, дводневна,  једно ноћење , 1 пун пансион 

Дестинација: Богатић-Крагујевац спомен-парк-Шумарице -Манастир Љубостиња-Крушевац-Врњачка Бања-Манастир Жича 

-Богатић 

време реализације: 7-8. мај 2025. године  

1.дан: Богатић аутопутем до  Крагујевца, обилазак спомен -парка Шумарице  у пратњи водича и кустоса музеја,ретроспектива 

догађаја из 1941.године;посета манастиру Љубостиња. Одлазак у Крушевац и у пратњи водича и кустоса музеја обилазак 

Народног музеја , Лазаревог града и цркве Лазарице. Долазак у попдневним часовима у Врњачку Бању на вечеру у 

хотел.Ноћење. 

2.дан: Доручак и након тога обилазак три бањска извора са водичем и слободно време до ручка.Након ручка одлазак и посета 

манастиру Жича. Долазак у Богатић у вечерњим сатима. 

Услови: 

 Превоз туристичким аутобусима, климатизованим са видео и аудио опремом и бројем седишта који одговара броју 

пријављених учесника путовања, потпуно технички исправним; 

 Смештај у једном хотелу у центру Врњачке Бање са  најмање 3* на бази 1 (једног)пуног пансиона; смештај за одељењске 

старешине у 1/1 собама, а за ученике у 1/2, 1/3 и 1/4 собама;  

 Све обиласке према програму уз тумачења лиценцираног туристичког водича, локалног водича према програму путовања; 

 Улазнице за све наведене културно – историјске комплексе предвиђене програмом путовања 

 Гратис за једног ученика на 10 ученика који плаћају;  

 Гратис за близанце: 1 платив, други 50 % 

 Гратис за одељењске старешине и стручне водиче; 

 Боравишне туристичке таксе у хотелу; 

 Трошкови за лекара пратиоца групе током путовања; 

 Здравствено осигурање; 

 

 



III разред 

 

 

ВРЕМЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ: 3-5. април 2025. године 

Екскурзија трећег разреда је  троднавна, два поплупансиона,  два ноћења 

Дестинација: Богатић-Тјентиште-Требиње- Манастир Тврдош- Мркоњићи-Требиње-Вишеград-Богатић 

1. дан   Богатић – Тјентиште – Требиње 

Полазак у договорено време са паркинга испред школе. Прелазак у БиХ , пролазак кроз Вишеград, обилазак Националног парка Сутјеска 

и Меморијалног комплекса на Тјентишту, познат као Долина хероја.Долазак и смештај у хотел у Требињу. Вечера. Ноћење. 

2. дан МРКОЊИЋИ – ТВРДОШ – ГРАЧАНИЦА – ТРЕБИЊЕ  

Доручак. Након доручка одлазак до Мркоњића, посета цркве која је саграђена на месту родне куће Светог Василија Острошкога, вожња 

до манастира Тврдош, Херцеговачке Грачанице – духовног комплекса на брду Црквина изнад Требиња. Послеподневни обилазак старог 

градског језгра: Корзо са Тргом слободе и Тргом пјесника, црква Светог Преображења Господњег, Стари град/Каштел, Осман-Пашина 

џамија, сат кула, Музеј Херцеговице (улазак)… Слободно време у центру града за ручак. Повратак у хотел. Вечера. Ноћење. 

3. дан Требиње – Вишеград – Богатић 

Доручак. Напуштање хотела. Полазак према Србији. и долазак у Вишеград где следи посета мосту који је изградио Мехмед Паша 

Соколовић у току XVI века и Андрићграду, тј. Каменграду. Слободно време за разгледање града и ручак. Наставак путовања ка Богатићу 

 

 

Услови: 

 Превоз висококомфорним, туристичким аутобусима, (клима, ТВ, аудио и видео опрема, фрижидер)који испуњава одредбе 

Закона о превозу у друмском саобраћају, на наведеним релацијама са укљученим свим таксама, путаринама и паркинзима у 

земљи и иностранству; 



 Смештај у једном хотелу са најмање 3* у центру Требиња на бази 2 полупансиона. За наставнике 1/1 и 1/2 собе, а за ученике 

1/2, 1/3 и 1/4 собе у зависности од броја пријављених ученика. 

 Улазнице за музеј Херцеговине; 

 Технички вођа пута од стране организатора путовања 

 Све обиласке према програму уз тумачења лиценцираног туристичког водича; 

 Гратиси за ученике: на 10 плативих један гратис, гратис за одељењске старешине и вођу пута испред школе, други близанац 

на једног плативог близанца иде  50 % гратис,  

 Трошкови за лекара током путовања; 

 Међународно путно здравствено осигурање  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IV ГОДИНА 

ВРЕМЕ РЕАЛИЗАЦИЈЕ: 7-11. мај 2025. године (5 дана – 4 полупансиона) 

Екскурзија четвртог разреда је петодневна, 4 полупансиона, 4 ноћења 

Дестинација: БОГАТИЋ – БОЛОЊА --РИМИНИ – САН МАРИНО – РИМИНИ – ФИРЕНЦА – ЛИДО ДИ ЈЕЗОЛО- 

ВЕРОНА – СИРМИОНЕ- ЛИДО ДИ ЈЕЗОЛО-ВЕНЕЦИЈА-БОГАТИЋ 

1. дан. Полазак из Богатића у поноћ, након граничниог прелаза и краћих успутнох задржавања због пауза долазак у Болоњу, такозвани 

Црвени Град, и обиласке трга Мађоре и Трг Нептуно; Нептунову фонтану;Базилику Сан Петро, Униврзитет Дуе Тори, Палата Банки, 

слободно време до поласка за Римини. Долазак у Римини у поподневним сатима.  Смештај у хотелу са 3* /1/2, 1/3, 1/4 собе. Вечера. 

Ноћење. 

2дан Доручак и полазак за Сан Марино, по доласку разгледање града са водичем, Базилика Светог Марина, Градска већница и куле Сан 

Марина, слободно време за ручак до поласка у Римини у после подневним сатима, у Риминију одлазак до старог језгра града, обилазак 

старог Риминија у пратњи водича , трг Гавор, трг Тре Мартири , Тријумфална капија, слободно време за куповину, кафу... У вечерњим 

сатима долазак у хотел, вечера и ноћење 

3.дан Након доручка и одјавњивања из хотела полазак за Фиренцу, град у коме су живели Леонардо, Микеланђело, Донатело, Макијавели, 

Данте, Бокачо, Медичијеви отворене прве банке... у пратњи водича обилазак Трга Санта Марија Новеле, Трг Дела Сигнориа, Катедралу 

Санта Марија дел Фиоре, крстионицу Јована Крститеља, Ђотововог звоника, Галерија Уфици, мост Понте Векио на реци Арно, палата 

Пити. Након тога слободно време за шетњу , ручак одмор и поподневним часовима полазак за место Лидо ди Језоло. Смештај у хотелу са 

3* /1/2, 1/3, 1/4 собе. Вечера. Ноћење. 

4.дан Након доручка одлазак за Верону, обизак Арене, тргови Ербе и Сигнори, Јулијина кућа, слободно време до поласка за Сирмионе на 

језеру Гарда, шетња поред чувеног Скалигеро дворца, улазак у старо градско језгро, време за предах и узивање у прелепим парковима 

полуострва, чувени сладолед са погледом на језеро и заласком сунца. Повртак у хотел у каснијим вечерњим сатима, вечера, ноћење. 

5.дан Након доручка и одјављивања из хотела полазак за Венецију, обилазак Мост уздаха, Дуждева палата, трг Св Марка, Сат кула, Велики 

канал, црква Санта Марија дела Салуте, Риаллто мост, слободно време за шетњу фотографисање ручак, вожњу гондом и уживање у уским 

улицама и каналима Венеције, у поподневним часовима полазак за Србију 

 

Услови (цена обухвата): 



 Превоз висококомфорним, туристичким аутобусима, (клима, ТВ, аудио и видео опрема, фрижидер) који испуњава одредбе 

Закона о превозу у друмском саобраћају, на наведеним релацијама са укљученим свим таксама, путаринама и паркинзима у 

земљи и иностранству; 

 Смештај у једном хотелу са 3* на бази 4 полупансиона (2ПП Римини + 2ПП Лидо ди Језоло). За наставнике 1/1 и 1/2 собе, а 

за ученике 1/2, 1/3 и 1/4 собе у зависности од броја пријављених ученика. 

 Улазнице и туристичке таксе  

 Све обиласке према програму уз тумачења лиценцираног туристичког водича, услуге локалних водича; 

 Лекара пратиоца групе током путовања; 

 Гратиси: за ученике на 10плативих 1гратис, гратис за одељењске старешине и вођу пута испред школе 

 Хотели да буду са 3*, на бази полупансиона (шветски сто за доручак)   

  

 Други близанац на једног плативог близанца иде  50 % гратис,  

 Трошкови за лекара током путовања; 

 Међународно путно здравствено осигурање, где ће се поштовати упутства надлежних органа,  осигурање пртљага; 

 Трошкове платног промета агенције, организационе и друге трошкове путовања; 

 

 

 

 

 


